

pisma, pač pa je prebiranje Božje besede hkrati tudi molitev za bralca in poslušalce.

Beseda “maraton” nakazuje, da gre za vztrajanje, saj ob Božji besedi bedimo teden dni, podnevi in ponoči. “Vztrajajte v molitvi, bedite v njej in se zahvaljujte” (Kol 4,2). Letošnja vodilna misel bo: ***Vzljubil me je!***

V naši župniji se bomo s skupnim branjem Svetega pisma pridružili **v petek, 31. januarja**. Začeli bomo **pred večerno sveto maši in nadaljevali po njej**. K branju ste **povabljeni vsi župljani**. Svetopisemski maraton je čudovita priložnost, da se naša župnijska skupnost poveže in diha Božjo besedo.

★ **EXODUS90 IN FIAT**

90 dni pred veliko nočjo, torej **20. januarja**, se začenjata programa ***Fiat 90 za ženske*** in ***Exodus 90 za moške***. Po izkušnjah in številnih pričevanjih gre za kvalitetna programa, zato vas vabimo, da se jima pridružite.

Fiat 90 je program podoben Exodusu 90, a prilagojen ženskam. Namenjen je vsem ženskam, ki želijo postati podobne Mariji – s svojimi dejanji in besedami Bogu reči DA.

Exodus 90 je devetdesetdnevni program molitve, askeze in bratstva, skozi katerega človek znova najde bistvo življenja in se osvobodi bremen, ki ga težijo. Namenjen je moškim, ki želijo utrditi svojo moškost. V časih, ko smo dnevno zasuti z raznoraznimi vsebinami, lahko hitro izgubimo fokus. S pomočjo programa se moški osvobodimo razvad, ki negativno vplivajo na nas, na odnos z družino in z Bogom.

Uvodno srečanje tako za moške kot za ženske na katerem bomo dorekli tehnične podrobnosti bo **v torek, 14. januarja**, po večerni sveti maši (18.30) v župnišču. Lepo povabljeni.

★ **SVEČNICA – KONCERT BOŽIČNA ZGODBA**

S praznikom Gospodovega darovanja – svečnico bomo zaključili božično dobo. Duhovniški oktet Oremus nam bo s pesmijo še enkrat približal božično skrivnost s koncertom Božične zgodbe.

Scenarij za ***Božično zgodbo*** je nastal pod peresom Jožefa Močnika, ki je za moški zbor izbral devetnajst slovenskih božičnih in koledniških napevov. Vse je v celoto povezal s svetopisemskimi besedili.

Lepo povabljeni **2. 2. 2025 ob 18.00** v župnijsko cerkev v Šentjernej.

★ **VABILO ANIMATORJEM**

Počitniški oratorij, ki bo od 25. do 29. avgusta, bo pred nas postavil lik bl. mučenca, zavetnika mladine, Alojzija Grozdeta. Vsi mladi, ki želite v tednu oratorija sodelovati kot animatorji, izpolnite prijavnico, ki jo najdete na facebook profilu Župnije Šentjernej. Lepo povabljeni.